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Памятка для ученика: 

- Прочитай внимательно текст и аккуратно выполни предложенные задания. 

- Работай самостоятельно. 

 

 

 

Желаем успеха! 
 

 

Фамилия, имя проверяющего:      Количество баллов:   

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Как записывается словами число 1837?  

Обведи букву, соответствующую верному ответу. 

 

A.  Одна тысяча восемьсот тридцать шесть.           

B.  Одна тысяча восемьсот тридцать семь.              

C.  Одна тысяча восемьсот семь.                                

D.  Одна тысяча восемьсот тридцать. 
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2. Какое из записанных ниже чисел чётное?  

Обведи букву, соответствующую верному ответу. 

 

A.  90 501                 B.  900 562             C.  9 565                 D.  905 007                               
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3. Обведи букву, которая указывает первое действие в данном примере:  

250 000 – ( 46 400 : 4 ) × 3 = 
 

A. вычитание          B.  сложение        C. деление      D. умножение 
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4. Соедини стрелочкой каждую строчку из первого столбика с 

соответствующим словом из второго столбика. 

 

Результат деления называется    

 

 

 

   суммой 

Результат сложения называется     частным 

Числа, которые умножаются называются  множителями 

 слагаемыми 
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5.  Соедини стрелочкой каждую геометрическую фигуру с её названием. 

 

 
 
 

 

круг  прямоугольник   незамкнутая ломаная линия   треугольник  квадрат 
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6. Прочитай внимательно каждое из следующих утверждений. 

Обведи букву И, если считаешь утверждение истинным или букву Л, 

если считаешь его ложным. 

Тридцать минут составляют полчаса.                                   A    F                                                                  

Высоту дерева можно выразить в километрах.                    A     F                                  

Литр – это единица измерения ёмкости.                                A     F                         

Масса посылки может измеряться килограммами.                  A    F                                            

 

L01 

L01 

L01 

L01 

 

 

7. Вычисли в столбик. 

a) 900 843 – 27 918                                                  b)  6 × 7 410  

 

 

 

 

 

        c) 50 075 : 5  
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8. Не вычисляя, запиши в каждый кружок нужный знак сравнения (<, =, >). 

 

147 × 3          147 × 5                8 000 – 100             8 000 -  1000      
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9. Выяви правило составления ряда.  

Впиши в рамку следующее число.  
 

1 235 1 335 1 435  
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10. Вырази в других единицах измерения. 

500 cм = ...  м  300 банов                 =…  леев 
       

  1 век  = … лет   
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11. Раду купил 11 роз, а Дойна 7 роз по такой же цене. Раду потратил на 

68 леев больше, чем Дойна. Сколько стоит одна роза? 

Если тебе необходимо, выполни краткую запись задачи: 

                        

                        

                        

                        
 

Решение с пояснениями: 

                        

                        

                        

                        

Решение примером: 

                        

Ответ (краткий): 
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12. Подчеркни имя того, кто: 

• прошёл меньшее расстояние  

Виктор  - 6 км и 50 м             Андрей – 6 500  

• имеет более тяжёлый рюкзак 

Даниела  - 3 кг        Милена – 3 500 г 

• проснулся раньше 

София – в семь часов и тридцать минут       Августина – в  6:50 
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13. Дополни таблицу. 

Количество 

(штук) 

Цена 

(леев) 

Cтоимость 

(леев) 

8     

    одинаковая 

40 

16  

4  
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14. Дополни задачу так, чтобы она решалась примером: (42 + 48) : 6. 

Условие задачи:  

В конкурсе рисования приняли участие  _______  девочек и  _____  

мальчиков. Участники разделились в группы по _____детей. 

Вопрос задачи:____________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

 

L03 

 

L01 

 

 

 


